

保监会规范商业车险

中国保监会23日发布《关于加强机动车辆商业保险条款费率管理的通知(征求意见稿)》,旨在进一步完善机动车辆商业保险监管制度,规范商业车险市场秩序,维护社会公众利益和防止不正当竞争。

针对近段时间商业车险市场中受关注的热点问题,征求意见稿指出,保险公司应当按照市场公允价值协商确定被保险机动车的实际价值,保险公司应当与投保人协商约定保险金额。征求意见稿还提出,因第三者对被保险机动车的损害而造成保险事故的,保险公司向被保险人赔偿保险金之日起,在赔偿金额范围内代位行使被保险人对第三者请求赔偿的权利。保险公司不得通过放弃代位求偿权的方式拒绝履行保险责任。

快报记者 张波

凤凰网上市后推快博

近日,以“快博天下”为主题的“凤凰快博公测发布会暨科技园人才招聘活动”于北京798赵缙成艺术馆隆重举行。凤凰网上市后,凤凰新媒体迎来了发展高峰期。据悉,凤凰快博是凤凰新媒体今年核心的互动产品,正式上线使其产品结构更加完善,将为用户提供更全面的跨平台媒体服务。

今年5月,凤凰新媒体登陆纽交所,成为第一家由传统媒体成功转型为新媒体的上市公司。上市后,凤凰新媒体迎来了发展高峰期。据悉,凤凰快博是凤凰新媒体今年核心的互动产品,正式上线使其产品结构更加完善,将为用户提供更全面的跨平台媒体服务。

快报记者 赵士勇

监管层叫停银行存款“一日游”



一位业内人士透露,临近9月末,商业银行季末“冲时点”揽储行为再次抬头。央行近日祭出一新规,或许将在一定程度上规范这个9月末的商银揽储冲动。

有消息透露,央行近期召集银行人士开会,并发文要求商业银行保持国庆长假期间存、贷款平稳。央行要求“各银行要保持存贷比平衡,而且9月30日的存款余额与10月8日的存款余额不

能相差超过5%”。这意味着,原先银行通过高息拉7天期、甚至1天期存款以熬过季末(如9月30日)的手段,将平添一层障碍。

陈先生称,往常在节假日前,他都会收到很多银行发来的短期理财产品信息,如7天、1天理财,但是今年他收到的几家银行发来的理财信息,全部是期限长于长假的。“最短的也就是15天的,还有一个月、半年的,预期收益4.8%-5.5%不等。”陈先生说,他因为炒股,所以资金都在股市里,他一般都会选择短期或超短期理财产品将资金过渡一下,一放完钱资金又回来了。

南京一银行负责人表示,“如果是以往,我们一般会提前大规模发7天期的理财产品,计

息日自10月1日算,那么9月30日理财产品的钱恰好躺在银行账上冲存款,在10月7日晚到期后,8日一早钱就会划回客户账户。”

不过,这位人士称,这种短期理财产品的波动确实比较大,“每逢季末、年中、年底的关键性时点,一些中小银行的存款波动可能超过10%,甚至是20%。产品一到期,大量的资金又哗哗地流出去了。”他认为,这种波动确实也不利于银行的头寸管理。另外近期市场还没发售7天短期理财产品,有可能与市场上的资金拆借利率也有关系,6月末银行间拆借利率超过7%,但现在市场上的资金利率才4%左右,银行也没法推出高收益的短期理财产品。

快报记者 王海燕

长假出游别忘“上保险”

国庆长假将至,不少消费者又将出发了。此前,一对北京老夫妇卖掉房子,在4年内游遍40个国家的经历引起广泛关注。他们在微博上袒露,在秘鲁旅行时妻子曾生重病,多亏所购境外旅游险的全球紧急救援电话才在关键时刻获救,这也为有出国旅游计划的消费者敲响警钟。

大部分消费者出行时会考虑意外险、阳光人寿相关人士表示,目前意外险分三种:一是适合短期出游旅行全程保障的旅游意外险,主要保障责任是旅行期间的意外伤害医疗、伤残、身故保障;二是适合乘坐

交通工具期间的交通工具意外伤害保险,如航空意外保险、汽车乘客意外保险,主要保障责任是乘坐交通工具期间的意外伤害医疗、身故保障;三是有一年有效的普通意外伤害保险,主要保障责任是全天24小时有效的意外伤害医疗、伤残、身故保障。

就出境游而言,前往一些欧洲“申根”国家旅行,除了必要的财力证明等资料外,还必须提交一份境外旅游险保单,即证明拥有境外旅行医疗保障才能顺利获得签证。然而,是否随意挑选一份境外旅行保险就可以了呢?中德安联的保险专家告诉

记者,实际上,不同的使领馆对于境外旅游医疗保险的要求可能略有不同。在申请签证时,务必要仔细阅读,购买符合规定要求的旅行医疗保险,避免因保险不合规定而被拒签。

以德国领事馆为例,近日,签证办理在旅行医疗保险方面就增加了一条新规,明确要求所购买的医疗保险须包含门诊急诊费用。目前市面上的境外旅游险往往是保险组合的形式推出,保障内容从精简到全面,不尽相同,要办理德国旅游签证的消费者就要特别注意,选择有门诊保障的产品了。

快报记者 张波

AAA级短融收益飙至6%

受季末考核和国庆长假临近影响,市场资金面较前期有趋紧态势。上周短融收益率升幅显著高于中票,AAA级短融首次突破6%。本周债市收益率延续上周行情,呈现缓慢震荡上行态势。9月19日银行间货币市场质押式回购隔夜利率上行28BP至3.47%水平,创下自8月25日以来隔夜回购利率新高,7天、14天和21天回购利率分别上涨25BP、16BP和19BP至3.57%、3.63%和4.74%。据WIND数据统计,截至9月19日,今年以来75只货币型基金均收获了正收益,其中有57只收益率超过了2%,而规模排名靠前的嘉实货币基金年内收益达2.47%。

杠杆股基溢价连创新高

A股在美国经济、欧债危机和国内政策等问题的纠结中低位震荡,相对于大幅折价的杠杆债基,杠杆股基近期却连创溢价新高。统计显示,截至9月21日,杠杆股基申万进取的溢价超过了50%,另有5只杠杆股基溢价率超过了20%。

近期杠杆股基表现出抗跌性。自8月1日至9月15日,中证500指数跌近8.92%,而信诚500B跌7.66%,特别是自8月18日以来,中证500指数跌6.6%,而信诚500B仅跌3.5%。业内人士表示,对激进型投资者而言,通过持有杠杆股基份额可在无需支付保证金的情况下获得杠杆放大的能力。不过,杠杆效应同时也意味着风险的同时放大。

快报记者 张波

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.